
ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ (2015-2016)

Πότε και πού μπορώ να υποβάλω την αίτηση για το στεγαστικό επίδομα των 1000 € ;
Όταν έχετε συμπληρώσει όλα τα δικαιολογητικά που χρειάζονται για την αίτησήσας, ελάτε 
στο Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας (Τρίτη-Τετάρτη-Πέμπτη 09.00-14.00). 
ΔΕΝ υπάρχει προθεσμία για την υποβολή της αίτησής σας. 

Ποιο Εκκαθαριστικό Σημείωμα χρειάζεται ;
Κατά το  ακαδ.  έτος  2015-16 θα  χρειαστούμε το  εκκαθαριστικό σημείωμα  φορολ.  έτους 
2015, δηλαδή η οικογένειά σας θα πρέπει να υποβάλει τη φορολογική δήλωση φορολ. έτους 
2015 και αφού αυτή εκκαθαριστεί, μετά μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για το στεγαστικό 
επίδομα. 

Μπορώ να υποβάλω αίτηση για το επίδομα και για προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη ;
Ναι, εάν έχετε τα απαραίτητα δικαιολογητικά και πληρούνται οι σχετικές προϋποθέσεις. 

Τι δικαιολογητικά χρειάζονται για την υποβολή της αίτησής μου;
Παρακαλώ πολύ μπείτε στο WWW  .  UOC  .  GR   «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ» Διαβάστε προσεκτικά  την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 
ΕΠΙΔΟΜΑ 1000 € και εκτυπώστε τα σχετικά έγγραφα προς συμπλήρωση. 

Ποιες είναι οι προϋποθέσεις για να πάρω το επίδομα ;
Οι προϋποθέσεις είναι τέσσερις: 
1. Να είστε προπτυχιακός φοιτητής που διαμένει σε μισθωμένη κατοικία λόγω σπουδών 

για την απόκτηση πρώτου πτυχίου,
2. Να είστε προπτυχιακός φοιτητής, πρωτοετής ή σε βασικό έτος σπουδών, δηλαδή έως και 

το 4ο έτος ή 6ο έτος μόνο για το Τμήμα Ιατρικής, κατά το ακαδ. έτος 2015-16και να έχετε 
ολοκληρώσει επιτυχώς το ήμισυ των μαθημάτων του προηγούμενου ακαδημ. έτους, 

3. Το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα φορολογικού έτους 2015 (εισοδήματα 2015) να είναι 
έως   30.000€,  προσαυξημένο κατά 3.000€ για κάθε προστατευόμενο παιδί πέραν του ενός 
και

4. Η ακίνητη περιουσία κατοικιών όλης της οικογένειας (γονέων και τέκνων) με πλήρη 
κυριότητα ή επικαρπία έως 200 τ.μ.,με εξαίρεση ακίνητα που βρίσκονται σε δήμο με 
πληθυσμό κάτω των 3.000 κατοίκων. 

 Μπορώ τμηματικά να προσκομίσω τα δικαιολογητικά;
Δεν παραλαμβάνουμε αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά. 

Πότε θα εισπράξω το επίδομα ; 
Η Φοιτητ. Μέριμνα δύναται να σας ενημερώσει μόνο για την ημερομηνία αποστολής της 
αίτησης σας  (και  των συνημμένων αυτής)  στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου του 
Νομού σας. 

Φοιτητική Μέριμνα Ρεθύμνου, τηλ.  28310-77729,77946, fax.2831077738, Email:f.merimna-reth@admin.uoc.gr 
Φοιτητική Μέριμνα Ηρακλείου, τηλ. 2810-394888,394899 fax.2810394879, Email:f.merimna-her@admin.uoc.gr
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Οι γονείς μου είναι σε διάσταση, ποιος είναι ο δικαιούχος για το στεγαστικό επίδομα ;
Είναι ο γονέας που επιβαρύνεται φορολογικά με τα έξοδα του φοιτητή. Θα χρειαστεί νομικό 
έγγραφο  (διαζευκτήριο,  απόφαση  μονομελούς  Πρωτοδικείου  ή  άλλο  έγγραφο  που  να 
αποδεικνύει  τη  γονική  μέριμνα),  για  να  βεβαιωθεί  ποιος  είναι  ο  δικαιούχος  αλλά  και 
υπεύθυνη δήλωση του φοιτητή εάν είναι άνω από τα 18 στην οποία θα δηλώνει ποιον γονέα 
βαρύνει οικονομικά για τις σπουδές και τα έξοδα διαβίωσής του, διότι δεν νοείται επιμέλεια 
μετά το 18οέτος. 

Είμαι πρωτοετής, πρέπει να έχω περάσει μαθήματα;
Όχι,  όλοι  οι  πρωτοετείς  δικαιούνται  το  επίδομα,  εφόσον  συντρέχουν  και  οι  υπόλοιπες 
προϋποθέσεις. 

Είμαι μεταπτυχιακός ή διδακτορικός φοιτητής, μπορώ να κάνω αίτηση; ΟΧΙ . 

Είμαι προπτυχιακός φοιτητής στο 5οέτος μπορώ να κάνω αίτηση ;  ΟΧΙ. 

Νοικιάζω κατοικία μαζί με τον αδελφό μου, είμαστε και οι δύο φοιτητές, ποιος μπορεί 
να κάνει αίτηση;
Ο  δικαιούχος  γονέας  υποβάλλει  δύο  (2)  αιτήσεις  με  συνημμένα  στην  κάθε  μια  τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά. 
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